

新一代美國學生赴臺學習華語及文化計畫本年改線上教學

駐美國代表處教育組

礙於 COVID-19 的影響迫使全球各地大學必須關閉實體課程改為線上教學，美國自是不例外。美國國際教育委員會（American Councils for International Education/ACIE）今年初即對是否開放「新一代美國學生赴臺學習華語及文化計畫」成大團（Taiwan Intensive Summer Language Program/TISLP）的學生如期至我國學習華語文表示高度關心。

教育部、美國國際教育委員會、國立成功大學與駐美國代表處教育密切觀察疫情發展的最新訊息，以確保受教者的權益。實體課程與線上教學的轉換並非易事，依據中央疾管局種種的資訊，教育部當機立斷的核准此暑期課程全面線上教學，以維護教師、學生、校園等參與者的防疫安全。

在協力合作之下，為期 4 週的成功大學暑期語訓課程自 6 月 22 日開班至 8 月 14 日止，以小班制每節 3 小時一對一線上授課，除了教授講述課程外；另固定的與成大學生線上會話練習，以加強融入瞭解我國在地生活及多元文化。

本年「新一代美國學生赴臺學習華語及文化計畫」政大團（台灣傳統與現代課程）因開班規模未達經濟效益暫時中斷未開設，此課程為學生提供沉浸式的中文介紹以及有關台灣歷史，文化政治和當代問題的實用課程。參與者探索臺灣應對所有現代社會所面臨的挑戰，同時也更加瞭解臺灣對世界的重要性，政大團課程視疫情發展預期於明年恢復開設。

譯稿人：蘇惠惠

資料來源：2020 年 6 月 25 日 駐美國代表處教育組